06. TECT - ®U3UKA

1. YHyTap Marsera cMep JIMHUja MATHETHOT
1oJba je of:

(3aokpy>xu TayaH OJITOBOP.)

a) ceBepa Ka jyry

0) jyra Ka cerepy

B) UCTOKA Ka 3amaay

T') 3alajia Ka UICTOKY

2. Ako pacrojame usmely Tesia ypehamo nsa
nyTta KysionoBa cuia he ce:

(3aokpy>xu TayaH OATOBOP.)

a) CMambUTH JBa IyTa

0) nmoBehartu aBa myTa

B) CMabUTU YETUPH IIyTa

r) noBehatu 4eTupu myra

3. Kperame qugra je:
(3aokpy>ku TayaH OATOBOP.)
a) KPHUBOJHMHHU)CKO

0) TPaBOJIMHU]CKO

4. 3aokpy:ku CJ10BO MOpe TAYHOT HA3UBA
HHCTPYMEHTA NPUKA3AHOT HA CJIUIIHU.
(3aokpy>xu TayaH OJITOBOP.)

a) Bara

6) Aunamomerap
B) Cumomep
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5. 3anpemMuHa TeJia HEMPABUIHOT
reoMeTpHjcKor 00JIMKa MepH ce moMohy

6. Y Tabesm je npuka3zaH pacnopes nojerama
aBuoHa ca aepoapoma ,Huxosa Tecaa® u
BpeMe  cjeTakba Ha  JeCTHHALMjY IO
OerpaackoM BpeMeHy. 3a KOjU rpaja je Jier
Hajay:xu? lonynu oarosop ucnon radeJe.

Hectunanuje Bpewme Bpewme
NoJIeTakha | CIeTama
beorpan - Pum 6:45 8:40
beorpan — beu 8:00 9:36
beorpap - [1apus 9:05 12:15

Jler
j€ HajIyKH.

7. Kana ce ocHOBHOj jeqnuHUIIM 1012 nmpeduKc
»MHKPO* TO 3HA4M 1A je 100MjeHa jeAMHNLA Y
0JIHOCY HA OCHOBHY

(3a0kpy>xH TauaH OATOBOP.)

a) 1000 myta mama

6) 1000 myra Beha

B) 1 000 000 myra Mama

8. MepHa jequnuia 3a Op3uny je
OsHaka 3a Op3uny je

9. Ha cauuu je mpeacTaB/beH CIOjeHH CYI Y
KOjH je cumaHa BoJaa. 3a0KPY:KH CJIOBO HCIIPe
TAYHOT OATOBOPAa. XHAPOCTATHYKH MPUTHCA]
jey Tauku:

(3a0kpy>xu TauaH OATOBOP.)

a) A HajmMamu |
0) b HajmMamu

B) B HajMamu '
r) A, b, Bje uctu J

10. Te:xuHa TeJia je cuJia:
(3aokpy>ku TayaH OJIrOBOP.)

a) KOjoM IoJyIora Jiejlyje Ha TeJio
0) xojoM 3emiba Jienyje Ha TeIo
B) KOjJOM TEJIO MPUTUCKA MOJJIOTY

11. 3aokpy:xu cioBo ucnpen Tephema koja cy
Ta4yHa:

(3a0Kpy’KHu TayHE OJIrOBOPE.)

a) HaeJeKTpUcaHa Tella Ce YBEK MpuBJayue

0) cuna 3eMJbMHE TEXKE € TPaBUTAIMOHA CHUJIa

B) MIOCTOj€ TPH BPCTE HaelEKTPUCamha Y MIPUPOIU
I') KMILIHA KaIl 1ajia 300r JeaoBamba
TpaBUTAIMOHE CUJIE

12. Ha ocHoBy aartor rpaguka 3aBHCHOCTH
Op3uHe 0/1 BpeMeHAa OJIpeuTH:
v(km/h)A

40 -

20 1

»
»

[FU) PO ——

0 1 2
t(h)
a) BpeIHOCT HajMamer M0JIe0Ka Ha
XOPU30HTAITHO] OCH
0) BpeJHOCT HajMamer M0JIe0Ka Ha BEPTUKAITHO]
ocu
B) npehenu myt Tena




13. UHCTPpYMeHT 3a Mepeme XHIPOCTATHYKOT

NMPUTHCKA je:
a) bapomeTap
0) MmaHOMETap
B) apeoMeTap

14. Koje ox aBa Tes1a je nuHepTHHje:
(3aoKkpy>kH TayaH OJITOBOP.)

a) Teno Koje ce kpehe Behom Op3uHOM
0) Temno koje ce kpehe MamboM Op3UHOM
B) TeJO Koje uma Behy macy

15. Iox aejeTBOM cuJie crajiHe jaunHe 20N
Tes10 MMa yop3ame 2 M/s?, Kosmka je maca
Tena?

(3aokpy>ku TayaH OATOBOP.)

a) 20 kg

6) 10 kg

B) 0,1 kg

<

18. Texxnna Kyriuue u Ba3ayxy je S N, a kaaa je
NOoTIyHO noronsbena y Boau 3 N. Kosmka je
rycTHHA Kyriaunune?
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‘\__\ 19. /iBe Kyr/uile HaeJleKTPUCaHe KOJIHYUHAMA
HaejekTpucama 3 MC u -5 pC nanaze ce Ha

\__  pacrojamy 2 mm y Bakyymy. Koaukom

- MelycoOHOM cuiI0M Aenyjy Kyriauue?
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16. KoJnka KOJHYMHA TOILIOTE je moTpedHa xa ce .

3arpeje 5 kg 6axpa ox 20 °C no 100 °C?
Cneuu(uyHM TOIUIOTHH KanauuTeT 0akpa je
380 J/ikgK

17. Konka je cHara MmoTopa Koju 3a 2 MUHUTA
u3Bpmm pax 600 kJ?

| 20. Kosinky KOJITMYHHY TOILIOTE OCI00U Meria

}

, cHare 2 KW 3a 3 h? KoJuuuHy TOMJI0TEe H3Pa3H Y
1 J u kKWh.



